® Maschinen und Werkzeuge fur den Hand- und Heimwerker
Gude GmbH & Co. KG - Birkichstral3e 6 = D-74549 Wolpertshausen
Telefon: 0 79 04/700-0 = Telefax: O 79 04/700-250 * info@guede.com
Service-Center: support@ts.gsuede.com * www.guede.com

Q Steinknacker GSK 140/420
% EAN: 4015671840998
i
1 - Gilt fiir folgende Seriennummern (die 5 ersten Ziffern):
- 70941 72239 72741 73065 73502 75786 75937 78258 80622 82459 84726
:q Beschreibung:
‘N P Der Gude Steinknacker GSK 140/420 ist geeignet zum Trennen von Verbundsteinen, Platten und Randsteinen. *Auflagen
1/ gefedert+einfache Einstellung der Spalthdhe Uber zentrale Gewindespindel-geringer Kraftaufwand dank
) TeleskophebelsFahrwerk fir einfachen Transportswechselbares Messer mit 3 Schneiden
Ersatzteilliste zu: 55381 / FSL55381-02 Zeichnung zu: 55381 / FSL55381-02

VMg = verbaute Menge
RG = Rabattgruppe

Bild Ersatzteilnr. Bezeichnung VMg RG Preis€ UVPE€

excl. incl.

MwSt  MwsSt
1 55381-01001 Auflage 1 5 18,39 21,88
2 55381-01002 Schraube M8x45 4 1 0,83 0,99
3 55381-01003 Mutter M8 4 1 0,83 0,99
4  55381-01004 Feder Auflage 4 1 2,51 2,99
5 55381-01005 C-Ring 2 1 0,83 0,99
6 55381-01006 Unterlegscheibe 4 1 0,83 0,99
7 55381-01007 Rad 2 1 6,38 7,59
8 55381-01008 Messer unten 1 1 16,55 19,69
9 55381-01009 Messeranschlag 2 1 1,76 2,09
10 55381-01010 Transportoese 1 1 3,24 3,86
11 55381-01011 Feder Transportoese 1 1 0,69 0,82
12 55381-01012 Transportsperre 1 1 3,61 4,30
13 55381-01013 Exzenterwelle 1 3 15,62 18,59
14  99999-6206G Kugellager 6206 geschlossen 2 1 11,92 14,18
15 55381-01015 Gewindestange Messer 1 3 24,87 29,60
16 55381-02016 Handrad 1 1 12,85 15,29
17 55381-01017 Madenschraube M8x16 2 1 0,46 0,55
18 55381-02018 Messerhalter oben 1 3 27,65 32,90
19 55381-01019 Messer oben 1 1 16,55 19,69
20 55381-01020 Schraube M12x55 2 1 1,39 1,65
21 55381-01021 Teleskophebel 1 5 27,65 32,90
22 55381-01022 Pin 1 1 1,39 1,65
23 55381-01023 Sicherungsstift 1 1 0,83 0,99
24 55381-01024 Verlangerungsrohr 1 3 18,39 21,88
25 55381-01025 Stopfen Verlangerungsrohr 1 1 0,83 0,99
26 55381-01026 Mutter M12 2 1 0,55 0,65
27 55381-01027 Unterlegscheibe 12 2 1 0,46 0,55
28 55381-01028 Stutzfuss 1 3 17,47 20,79

Datum der Erstellung: 30.04.2025 - Alle Preise unverbindlich! Preisanderungen vorbehalten!



